



Школьная газета «Гладковец»



На каникулах у нас было пробное занятие шести кружков: спилс-карта, нейросети, китайский язык, аквагрим, программирование и прототипирование. Вот что на них было.

Участники собирали из деревянных пазл карту Российской Федерации, с помощью нейросетей придумывали сказки и иллюстрации к ним.

Также участники узнавали некоторые факты о китайской культуре, учились писать иероглифы чисел от одного до десяти и послушали о них песенку.

Ещё хочется сказать, что участникам на лице или руках рисовали специальными красками для аквагрима то, что они пожелают, и учащиеся создавали игровую локацию и модели к ним на платформе Roblox. На последней станции дети наблюдали за процессом фрезерной резки и лазерной гравировки, а результаты работы они забрали себе как сувенир. В завершение можно сказать, что участникам понравились все мероприятия и у всех был результат.

Автор: Шевченко Игорь, ученик 8 "И" класса





Школьная газета «Гладковец»



С 13 по 22 ноября 2023 года в МАОУ СОШ №22 им. Ф.В. Гладкова, прошёл второй этап межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Дети России – 2023». Акция направлена на предупреждение распространения наркомании, выявление фактов вовлечения, в том числе молодежи и студентов,

преступную деятельность, связанную с незаконным оборотом наркотиков, а также на повышение уровня осведомленности населения о последствиях потребления наркотиков и об ответственности за участие в их обороте. Также в рамках операции осуществляется информационно-разъяснительная работа с обучающимися, направленная на формирование правового сознания и законопослушного поведения, негативного отношения к незаконному потреблению наркотических средств и психотропных веществ, пропаганду здорового образа жизни. У нас прошёл ряд мероприятий, приходили специалисты из наркодиспансера проводили лекции, также прошли классные часы, мы рисовали стенгазету, разрабатывали различные листовки.

